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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi laMATEMATIC A
PROBA D
Varianta ...094

Profilul: Filiera Teoretic i: sp.: matematici-informatic 4, Filiera Vocationala, profil Militar, Specializarea: specializarea matenatica-informatic a
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se aco#d10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru estele 3 ore.
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La toate subiectele se cer rezadvi cu solutii complete
SUBIECTUL | (20p)

- . 3+2i
a) Sa se calculeze modulul ndmului complex ~ .

b) Si se calculeze distem de la punctuD(1,28) la planul x+2y+3z-9=0 .

c) Si se determine punctele de intetgedintre cercul x* + y* =1 si dreaptax = 2y .
d) Sa se aratex cosl>cos2.

e) Sase calculeze aria triunghiului cu varfurile in ptete A(1,3), B(3,1) si C(-1,-1).

f) <4 se determine, bR, astfel incatdavem egalitatea de numere complexe

( /. ZTT )
cos—+isin—| =a+hi .
3 3

SUBIECTUL 11 (30p)
1.

a) Sise calculezelog,+/8.
b) Si se calculezerobabilitatea ca un elemeRt]Z, i verifice relaia X° = 1
c) Sase determine nuiinul de mutimi X care verifia {1,2} 0 X 0{ 12345}

d) Sa se rezolve in mtimea numerelor reale eaia 5* +25* =30 .
e) Si se calculezeprodusul &dicinilor polinomului f = X3+ X -2 .

2. Se considérfunaia f:R -~ R, f(x)=3x—-arctgx.
a) Sase calculeze f'(x), xOR.
1
b) Sa se calculeze [ f'(x)dx.
0
c) Sase aratexfundgia f este strict credtoare peR .

d) Sa se calculeze Iimw.
-1 x-1
3

dx.

1
e) Sa se calculeze j' Z
o X +1
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SUBIECTUL Il (20p)

. : 0 1) . 00
Se considarmatriceleP = si Q= .
00 10

(4p) | a) i se calculeze matriceleP +Q si (P+Q)> .
(4p) | b) S se calculeze determinantilkangul matriceP .

(4p) | c) i se aratexdefA+B)+de{A-B)=2(def{A)+de(B)), DA BOIM,(R).

(2p) | d) Si se aratex; dadi x,y,a,b0R si x+y=2(a+b), atuncix=a+b sau y=a+b.
(2p) | e) Sise aratex OABOM,(R), avem def{A+B)=>defA)+de{B) sau

de{ A- B) > defA) + detB).

(2p) | ) Utilizand metoda induiei matematice,sse arate OnON” i
OA,A,.....A OM,(R), exist o alegere a semnelor astfel incat

def{A £ A .. A )=deA)+de(A,)+..+defA,).
(2p) | 9) Sa se aratezxexist o alegere a semnelorsit— astfel Tncéat
(cosl+ cos2+ ...+ cos2007) +(sin1xsin2+...+sin2007)° = 2007

SUBIECTUL IV (20p)

X3 X5 X7 X4n—3
Se considerfungiile f,,g,:R - R, f (X) =arctgx—| X——+—-—...+
3 5 7 4n-3

4n-1

si g,(x)= f”(x)+:n——1’ undenON".

(4p) | @) Sa se calculezef, (0) si g, (0).
(-2 k+1
(4p) b) Sa se verifice identitatea+ (— x2)+ (— xz)2 +ot (— x2)k = % , OxOR,
OkON.
_ y4n-2 4n

; gy XX .
2p) | c) Sasearatechn(x)—wsl gn(x)—m ,O0x0OR,OnON".
(2p) | d) Sase aratex f,(x)<0<g,(x), Ox>0,0n0ON".

1
(2p) | €) Sase caIcuIezeJ‘ arctgxdx.
0

(2p) | f) S se aratex IimXF:O, Ox0[-14].

] X3 X5 X7 X4n—3
2 Si se aratex lim| Xx——+——-——+...+ =z arctgx Ox0O|- .
2p) | 9) nm( 3 5 7 4n—3] J |-

(2P) | h) s se aratexlim L+ 1,1, j.7m 2
(12 3[4 506 (4n-3)4an-2)) 4 2

PROBA D. M1: Filiera Teoretici: sp.: matematici-informatic 4, Filiera Vocationali, profil Militar, specializarea matematici-informatic i
9 Varianta 094



